

开放强音汇新质

——写在第七届中国国际进口博览会倒计时100天之际

作为世界上首个以进口为主题的国家级博览会,7年来,中国国际进口博览会的“朋友圈”越来越大,新面孔、新科技、新观点汇聚激荡。以进博会为纽带,更多外资企业依然看好中国、坚定投资中国。

中国国际进口博览局副局长孙成海介绍,第七届进博会将于今年11月5日至10日在上海举办。截至目前,签约展览面积已超过36万平方米,已有超过150家企业连续7年签约,书写合作共赢新篇章。

第七届进博会除了“老朋友”如约而至,更有“新朋友”奔赴而来。来自新西兰的品牌萃斯今年将第一次参加进博会,作为一个今年6月才正式进入中国市场的品牌,其口服美容产品正好赶上了“618”购物节,第一个月的销量就突破了1000万元人民币,这也让品牌方直呼“表现远超预期”。

运动生活方式品牌lululemon也于近日宣布将首次参展进博会,lululemon全球首席执行官卡尔文·麦克唐纳说:“进

博会有着举世瞩目的影响力,我们很荣幸能与四海宾朋共赴这场‘东方之约’。”

据介绍,目前有超过50个国家和国际组织确认参加今年的进博会国家综合展,其中,挪威、贝宁、布隆迪等国家以及联合国儿童基金会等国际组织将首次参展。企业商业展中,三菱商事等世界500强企业将首次参展,新材料专区的立邦、英威达和交通出行领域的安波福、阿尔斯通等行业龙头企业首次签约,成为进博会“朋友圈”不断扩容的见证。

在第七届进博会的展前供需会上,参展商与采购商亲密对接,“新质生产力”成为了现场的高频热词。

“当前跨国企业都在寻找增长新引擎,中国以创新为驱动、以全要素生产率提升为核心标志的新质生产力,正在全球经济版图里形成新的吸引力。”纽仕兰亚太区首席执行官盛文灏说,今年纽仕兰将以“进博新质”为关键词,紧抓“绿色+数字”两条主线,推动成果在中国落地。

在展区设置上,第七届进博会深度

挖掘科技前沿领域的展览展示潜力,为加快发展新质生产力贡献“进博力量”。其中,最引人关注的便是首次设立的新材料专区。目前,确定在新材料专区“首秀”的,有来自美国、日本、德国、新加坡、巴西、意大利等多个国家的500强和龙头企业,此外还有一些细分行业的“隐形冠军”企业。

“中国始终是我们全球业务增长和投资的战略重心,首次亮相进博会选择新材料专区,是因为和我们的业务发展方向非常契合。”英威达亚太区尼龙上游业务副总裁李凯说。

作为进博会重要部分的第七届虹桥国际经济论坛,将以“坚持高水平开放,共促普惠包容的经济全球化”为主题,举办主论坛以及相关分论坛,同时将继续发布《世界开放报告2024》和最新世界开放指数,为推动世界共同开放贡献智慧。

以开放姿态,集纳全球智慧。创新孵化专区旨在为全球的科技型初创小微企业提供展示和交流的机会,自第四

届进博会上首次设立以来,已有500多个海外的创新成果亮相进博会的平台。

第一年专区参展企业有73家,第二年增至150家,第三年再增至300家……截至目前,今年创新孵化专区参展企业数量已超过上届,预计将达到350家的高新。第七届进博会创新孵化专区推介路演暨进博会签约仪式上的这组数据令人印象深刻。

“今年将共计有20家西班牙初创企业亮相进博会创新孵化专区,涉及领域包括数字经济、航天航空、制造技术等。”西班牙创新中心对外事务副总裁安赫尔·普列托说,“此次参展的西班牙初创企业不仅有高科技含量,更重要的是他们有强烈意愿加入中国市场。目前,我们还在与中国各地政府、产业园区进行积极对接,以推动更多项目落地中国。”

“进博会的举办,显示中国以普惠和包容的姿态,同更多国家合作释放发展动能。”中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文说。

新华社上海7月26日电

超300亿人次! 上半年我国出行热

新华社北京7月26日电 记者26日从交通运输部获悉,今年上半年我国跨区域人员流动量324.1亿人次,同比增长7.4%。

分方式来看,其中公路人员流动量298.4亿人次,同比增长6.6%;水路客运量1.2亿人次,同比增长5.2%。

上半年完成营业性货运量269.9亿吨,同比增长4.1%。分方式来看,完成公路货运量197.7亿吨,同比增长4.0%;完成水路货运量47.0亿吨,同比增长6.3%。

上半年完成交通固定资产投资1.7万亿元。其中,公路、水运投资分别完成1.2万亿元和1025亿元。

交通运输部有关负责人表示,上半年,交通运输经济运行持续向好,总体平稳,货运量、港口货物吞吐量、人员流动量等交通运输主要指标均实现较快增长。

据新华社电 文化和旅游部26日发布2024年上半年国内旅游数据情况。根据国内旅游抽样调查统计结果,今年上半年,国内出游人次27.25亿,同比增长14.3%;国内游客出游总花费2.73万亿元,同比增长19.0%。

分季度看,一季度国内出游人次14.19亿,同比增长16.7%;二季度国内出游人次13.06亿,同比增长11.8%。

上海实现世界自然遗产“零”的突破

新华社上海7月26日电 第46届联合国教科文组织世界遗产委员会会议上,中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)顺利通过评审,上海崇明东滩候鸟栖息地名列其中。记者从上海市绿化和市容管理局获悉,这是上海首个世界自然遗产。

上海崇明东滩候鸟栖息地位于长江入海口,地处我国第三大岛——崇明岛的最东端,是我国规模最大、最为典型的河口型潮汐滩涂湿地之一。其形成、发育、演变受到海洋、岛屿、大陆和河流的影响,成为世界上少有的、仍处于发育过程中的河口滩涂湿地。

“崇明东滩是具有国际重要意义的生态敏感区,是亚太地区候鸟迁徙路线的重要组成部分。大量鸟儿需要在此停留觅食,储存足够能量后再飞往目的地。”上海市崇明东滩自然保护区管理事务中心主任钮栋梁说。

保护区自1998年成立以来,在管护基础设施建设、鸟类科研监测、外来物种治理等方面采取了一系列举措,生态环境明显改善。数据显示,保护区已记录到鸟类300种,其中国家一级重点保护动物18种,国家二级重点保护动物59种,每年在这里过境、停留的鸟类约100万只次。



这是在上海崇明东滩自然保护区拍摄的罗纹鸭(2024年2月6日摄)。新华社发

作为生态空间紧缺的国际化大都市,上海一直在探索城市与自然的和谐共生,包括但不限于在城市发展中为野生动物栖息地“留白”。“如何更好地守护好这片湿地,让南来北往的候鸟有更好的栖息环境?如何让市民更好地享受生态保护成果,体验世界自然遗产的自然之美,进一步增强市民共同保护自然环境的理念?我们接下来将重点研究并付出行。”钮栋梁说。

高估对乌军援20亿美元

五角大楼记账再出错

美国政府问责局25日发布的报告显示,美国国防部在最近一次审计中再次发现对乌克兰军事援助“虚高”问题,所涉弹药、导弹及其他装备估值比实际价值高了20亿美元。

据路透社报道,2023年,美国国防部就在审计中发现,因使用“重置成本”而非“账面净值”记账,导致对乌军援装备估值高出实际价值62亿美元。

“重置成本”指购买一套全新设备的花销,而“账面净值”指出售现有装备所获收入,会把折旧等因素考虑在内。

政府问责局这份报告说,以援乌

物资中一批汽车为例,依照相关证明文件,10台汽车的账面净值为零,但报价却高达705万美元。

包括最新审计结果在内,美国对乌军援高估金额累计达82亿美元。五角大楼去年说,这类记账错误不会影响美国对乌克兰的支持,也不会妨碍美国向乌克兰提供军援的能力。

按照政府问责局的说法,军援物资与实际价值之所以会存在出入,是因为美国对外援助法案对援助物资的实际价值定义模糊,且缺乏对“总统拨款权”的具体估值指导。新华社微特稿

OpenAI发布搜索引擎原型

美国开放人工智能研究中心(OpenAI)25日发布其搜索引擎原型“搜索GPT”,旨在向用户提供“快速及时”答案和明确的消息来源。

OpenAI说,公司现阶段正针对小范围用户测试“搜索GPT”,最终计划将这一搜索引擎与其聊天机器人ChatGPT大模型整合。

OpenAI首席执行官萨姆·奥特曼25日在社交媒体平台X写道:“我们认为,把搜索提升到比现在好得多的水平,仍有空间。”

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道,OpenAI涉足搜索引擎可能冲击以同类产品“当家”的美

国谷歌公司。自OpenAI2022年11月发布ChatGPT以来,谷歌母公司“字母表”的投资者就担忧,OpenAI可能攫取谷歌在搜索引擎市场的份额。

不过,OpenAI保持AI领军企业地位的努力并非一帆风顺。这家公司6月25日宣布,推迟发布ChatGPT语音助手功能,以确保其能安全有效地处理海量用户要求。

OpenAI当天发表声明说,原计划6月底向ChatGPT付费用户小范围开放语音助手功能,但现在认定仍需一个月才能“达到发布门槛”。新华社微特稿

3名中国游客 在肯尼亚遭遇交通事故身亡

据新华社内罗毕7月25日电 肯尼亚警方25日说,该国东南部卡贾多郡当天上午发生一起交通事故,造成3名中国游客死亡,另有3人受伤。

肯尼亚警方发言人说,事故发生时,6名中国游客正乘车从肯尼亚博塞利国家公园前往埃马利。初步调查显示,事故起因是车辆左后轮脱离车轴,导致驾驶员失去对车辆的控制,

车辆偏离道路后翻倒。

据警方介绍,6名中国游客在事故发生时全部受重伤,被紧急送往埃马利一家医院接受救治,其中3人在接受救治时因伤重不幸身亡,另外3人在初步治疗后被送往首都内罗毕阿迦汗医院,目前仍在接受救治。据悉,车辆司机是当地人,受了轻伤,正在医院接受治疗。

摩洛哥中部高温天气已致21人死亡

新华社拉巴特7月25日电 摩洛哥中部城市贝尼迈拉勒的卫生部门25日说,该地医院24日报告21例与高温天气相关的死亡病例。

贝尼迈拉勒市卫生部门在一份新闻稿中说,死者多为老年人或慢性病患者。持续高温天气致使他们健康状况恶化。摩洛哥部分地区近期

持续高温,南部城市马拉喀什最高气温超过40摄氏度,北部城市梅克内斯因高温导致身体不适寻求就医的人明显增多。



7月26日,工作人员在火炬传递后展示圣火。当日,2024年巴黎奥运会火炬在奥运村内传递。新华社记者贾造成 摄

珍爱生命 谨防溺水

救命

此处水深 禁止游泳

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计

遗失声明 公告信息登报

常州日报·常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前二日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心

风华瓴著花园交付公告

常州市新北区风华瓴著花园项目施工编号13#楼,2024年7月30日【09:00—17:00】在风华瓴著花园售楼处(地址:江苏省常州市新北区汉江路296号风华瓴著花园)现场办理集中交付手续,请各位业主收悉(交付通知书)、《交付须知》及《应缴费用清单》后仔细阅读,并提前缴纳契税及携带相关资料,费用前来办理交付手续,如您未收到《交付通知书》,您可联系如下咨询热线并前往办理交付手续。交付地点:风华瓴著花园售楼处,咨询热线:400-828-9980、0519-68977777。祝各位业主阖家幸福,万事如意!特此公告!

常州盛嘉置业发展有限公司
2024年7月26日